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NO ADJUSTMENTS LATER 

НЕМА ПРИМЕНУВАА ПОДОЦНА 

 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Шумарот стоеше покрај трупецот на едно големо, 

високо дрво што штотуку го исече, жалејќи ја неговата 

работа Тој не се потруди да ја испита природата на 

теренот скриен од силното подножје и сега го разочара 

тоа што дрвото лежи во многу тесен, карпест водотек 

што го прави невозможно враќањето на трупците. 

Додека дрвото стоеше, шумарот имаше моќ на одлука да 

утврди во која насока ќе падне, но штом ќе се оддели од 
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трупецот, промената на неговата позиција беше надвор 

од неговите можности, без оглед колку тој тоа сериозно 

го посакуваше. 

Мој пријател, ти се приближуваш на денот кога ќе 

посакаш да си ја имал твојата можност во овој момент, 

но твојата способност да се прилагодиш , како шумарот 

споменат погоре, ќе биде минато. Вашата состојба при 

смрт, спасена или незачувана, мора да остане вечно 

поправена. 

Многу луѓе погрешно веруваат дека смртта е уништување 

(крај на постоењето ) кога тоа е одвојување на душата 

(вистинската личност) од телото. Во моментот кога ќе се 

случи оваа промена, агент или на Бог или на Сатаната ќе 

биде подготвен да поднесе барање, според 

сопственоста. Thoseе има голема радост за оние чии 

имиња се запишани во книгата на 

животот, Откровение 21:27 и целосна тага и мизерија за 

оние што го занемариле или го одбиле патот на 

спасение обезбеден преку Исус Христос. 

Светото писмо е дадено од Бог за да нè опомене и тие 

се полни со предупредувања дека смртта е крајниот рок, 

крајот на нашиот пробен период. Позитивно нема да има 

прилагодувања откако душата ќе се оддели од телото 

„Без оглед во кој правец паѓа дрвото, ќе лежи каде што 

падна“. (Проповедник 11: 3). Ако чекате поповолно 

време, бидете сигурни дека тоа никогаш нема да дојде, 

зашто Бог не прави грешки во времето кога ќе се 

јави. „Слушајте! Ова е часот да се добие Божјата 

милост; денес е денот да се спаси! “ (2. Коринтјаните 6: 

2) “. „Ако денес го слушате Божјиот глас, немојте да 

бидете тврдоглави“. ( Евреите 3:15). 
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Некои луѓе велат дека ќе присуствуваат на овие работи 

кога ќе дојдат кај нив, но не сакаат да бидат вознемирени 

за нив сега, на таквите да им кажеме: Вие ги прочитавте 

овие редови и со тоа сте добиле знаење за итноста на 

оваа работа. Ако одложите акција и смртта ве стигне, ќе 

умрете во своите гревови и ќе одговарате пред Бога за 

знаењето што ви се најде на патот. „Ако станувате 

потврдоглави секој пат кога ќе ве поправат, еден ден ќе 

бидете здробени и никогаш нема да се 

опоравите“. (Пословици 29: 1). 

Ако имате доволно храброст да се соочите 

со фактите, ќе се обидете да направите нешто во врска 

со вашата духовна благосостојба . За да ви помогнеме 

во потрагата по спасение, пет важни чекори се наведени 

подолу: 

Прво: Мора да бидете темелно убедени во вашиот ум 

дека сте грешник и потполно беспомошно да 

направите нешто за да го добиете сопственото 

спасение. „Секој згреши и е далеку од Божјото 

спасително присуство“. ( Римјаните 3:23). 

Второ: Покајте се и свртете се со тага од сите познати 

гревови. „Јас ти велам дека ако не се свртиш од своите 

гревови, сите ќе умреш“. (Лука 13: 3). 

Трето: Признајте му на Бога дека сте грешник на кој му 

треба спасение и замолете го да ве прими и да го 

запише вашето име во книгата на 

животот. Откровение 21:27. Неговата Реч вели: „Ако му 

ги признаеме своите гревови на Бога, Тој ќе го исполни 

ветувањето и ќе направи што е исправно; Тој ќе ни ги 

прости нашите гревови и ќе нè очисти од сите лоши дела 
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“. (1. Јованово 1: 9) . „Никогаш нема да одбијам некој 

што ќе дојде кај мене“. (Јован 6:37). 

Четврто: Верувајте дека Исус Христос умрел на вашето 

место за да имате вечен живот. Сега, ако вашата тага е 

вистинска и целосно му се предадете на Бога, ќе имате 

доверба да го примите Исус како свој Господ и Спасител 

преку верување во Божјата реч. Со тоа, Неговиот Дух со 

вашиот дух ќе сведочи дека сте повторно 

родени. Римјаните 8:16. Вие сте ги исполниле 

НЕГОВИТЕ услови и уживате во Неговата заштита исто 

како и израелските деца кога ангелот на смртта помина 

над египетската земја (2. Мојсеева 12). Но запомнете, 

само менталното прифаќање на вистините презентирани 

овде нема да биде замена за вистинско предавање на 

срцето и волјата пред Бога. „Никој не може да му угоди 

на Бога без вера, зашто секој што ќе дојде кај Бога мора 

да има верба дека Бог постои и да ги наградува оние што 

го бараат“. Евреите 11: 6 . (Прочитај Евреите 11, 

поглавје). 

Петто: Летајте со вашите бои. Не криј ја 

својата новооткриена вера. Вие сте христијанин по 

благодатта Божја. Кажете им на другите за тоа. Sufferе 

страдате од прогонство, но Бог ќе го надомести тоа со 

тоа што ќе дозволи „Неговиот мир, што е далеку од 

човечкото разбирање“ ( Филипјаните 4: 7) да дојде во 

твоето срце. Тој ќе ви даде радост да ги освоите другите 

пред Него, ако сте верни со своето сведоштво. Исус 

рекол: „Ако некој објави јавно дека ми припаѓа мене, јас 

ќе го сторам истото за него пред мојот небесен 

Татко“. ( Матеј 10:32). Значи, вашата одговорност е да 

им кажете на другите да веруваат како што е објаснето 

во Римјаните 10: 9-10, „Ако признаете дека Исус е 
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Господ и верувате дека Бог Го воскресна од смрт, ќе 

бидете спасени. Зашто, според нашата вера, сме 

исправени со Бога; со наша исповед сме спасени “. О, 

пријателе: Направивме се што можеме во овој краток 

напис да ти помогнеме, но Бог сигурно ќе те просветли 

ако добиеш Библија и внимателно ги истражуваш 

Светото писмо, зашто таму ќе најдеш беспрекорни 

упатства на патот на вечното живот. „Како тогаш, ќе 

избегаме ако не обрнеме внимание на толку голем 

спас?“ 

Нил Д. Камерон 

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, известете ни. Ние би сакале да 

му благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 

јазици, контактирајте не :  
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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